

Клиника офтальмологии Петербургского медицинского университета им. Павлова получила новое оборудование для диагностики заболеваний глаз и проведения операций по коррекции этих состояний. Врачи считают, что это поможет несколько облегчить непростую ситуацию с очередью на лечение глаукомы и катаракты в Петербурге. . Сегодня в Петербурге остро стоит проблема оснащения лечебно-профилактических учреждений специализированным офтальмологическим оборудованием. Очередь на лечение глаукомы в среднем составляет 2 года. Для решения этой проблемы компания «Интелмед» подарила клинике офтальмологии диагностическое и операционное оборудование на сумму около 5 миллионов рублей. Все оборудование уже установлено и готово к использованию.

В клинике офтальмологии Первого меда проводится диагностика заболеваний глаз и подбор необходимого лечения и хирургических вмешательств. В клинике уже есть современные приборы для лечения офтальмологических заболеваний, но теперь «технический парк» клиники пополнится дополнительным современным и эффективным оборудованием. Торжественное вручение высокотехнологичного оборудования клинике состоится сегодня, 19 октября, в 14 часов по адресу: ул. Льва Толстого, дом 6/8, корп. 16. В церемонии примут участие заместитель председателя Законодательного собрания Петербурга Сергей Анденко, вице-губернатор Петербурга Ольга Казанская. Вручать подарок будет генеральный директор ЗАО «Интелмед» Геннадий Лебедев, а принимать — сторона Первого меда — и.о. ректора СПбГМУ Сергей Багненко и директор клиники офтальмологии, главный офтальмолог Петербурга Юрий Астахов. Ист  
очник: Доктор Питер